
Memorie intorno i letterati e gli
artisti della città di Ascoli nel
Piceno scritte da Giacinto
Cantalamessa Carboni. Unito
insieme a: Appiani Paolo
Antonio, Vita di S. Emidio
vescovo d'Ascoli e martire con
un ragguaglio della stessa citta
.. composta da Paolo Antonio
Appiani. Terza edizione, Ascoli
dalla Tipografia di Luigi Cardi,
1832.
Read More
SKU: 2959
Price: 320,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Giacinto Cantalamessa Carbonieditore:
tipografia di Luigi Cardiluogo-edizione: Ascolianno-
edizione: 1830

Product Description
In 8, pp. VIII+304, XI+263. Rilegatura coeva mezza pergamena, tassello con titolo e fregi in oro.
Tagli picchiettati. Rarissime fioriture nel complesso interni molto freschi. Piccola mancanza
nell'angolo inferiore di pag. 219 della Vita di S. Emidio vescovo d'Ascoli. Mancano i ritratti citati
da Lozzi ma, visto che tutte le schede dei due libri rilevano tale mancanza, è lecito dubitare che
tali ritratti siano stati presenti in tutte le edizioni. rilegato in pelle Buono (Good) (2959)
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Della guerra di Fiandra deca
seconda composta da Famiano
Strada della Compagnia di Gesù
e volgarizzata da Paolo Segneri
della medesima Compagnia
romano volume primo -(quarto]
Read More
SKU: 1564
Price: 320,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Strada Famianoeditore: per Giacinto Marietti
stampatore-librajoluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1830

Product Description
In 16, quattro tomi rilegati in due volumi di pp. (4)+312, (2)+360, (2)+256, 352. Rilegatura
coeva mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Marca tipografica al frontespizio. Rarissime
fioriture alle prime carte dei volumi e segni di piega alle prime pagine del volume terzo per il
resto interni molto freschi. Etichetta di biblioteca alla sguardia anteriore, volume dismesso.
rilegato in pelle Buono (Good) (1564)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/della-guerra-di-fiandra-deca-seconda-composta-da-famiano-strada-della-compagnia-di-ges-e-volgarizzata-da-paolo-segneri-della-medesima-compagnia-romano-volume-primo-quarto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Elementi di cronologia teoretico-
istorico-pratica dell'abate Orazio
Lupis .. con delle annotazioni
del medesimo autore
Read More
SKU: 10684
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Orazio Lupiseditore: da' Torchi di Raffaele
Miranda, vicoletto Gradini S. Nicandro, n. 25,luogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1830

Product Description
XV, [1], 287, [1] p., [2] carte di tavole più volte ripiegate: tab. num. ; in 8°. Rilegatura coeva
mezza pelle a bande strette con impressioni in oro sul dorso. Fregio xil. sul frontespizio. Tagli
gialli. Bruniture da inchiostro in alcune carte e alle due tavole, rarissime fioriture. Mancanza
restaurata a forma di triangolo di cm 1 di larghezza e cm 2,5 di lunghezza alla parte superiore
delle ultime due carte che lede alcuni caratteri di stampa (vedi foto) rilegato Molto buono (Very
Good) (10684)
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Principii della scienza
etimologica per servire al
vocabolario universale della
lingua italiana esposti da
Pasquale Borrelli, insieme a: Su
principali restauratori della
civilta italiana : discorsi dedicati
al 7. Congresso degli scienziati
italiani, Mendrisio : presso
Lampati, 1845
Read More
SKU: 10097
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Borrelli, Pasqualeeditore: dai torchi del
Tramaterluogo-edizione: Napolianno-edizione:
1830

Product Description
X, 274 [2] pagine, 21 cm, fioriture sparse. Volume: Su principali restauratori della civilta
italiana,: VI, 117 pagine, 21 cm. Bella legatura in mezza pelle con titolo e decorazioni in oro al
dorso rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (10097)
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P. Virgilii Maronis Bucolica,
notis hispanicis illustrata ab
Josepho Petisco ?? Societate
Jesu .. Pars Prima continens
Bucolica et Georgica. Pars
secunda, Aeneis
Read More
SKU: 17163
Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Virgilioeditore: Typis Juliani A Viana Razola
luogo-edizione: Matritianno-edizione: 1830

Product Description
In 16, pp. 622. Rilegatura coeva tutta pelle e oro con abrasioni e piccole mancanze ai piatti.
Piccolo fregio xilog. al frontespizio. Timbri di biblioteca (vedi foto), volume dismesso rilegato
Buono (Good) (17163)
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Galleria morale e politica di
Ségur dell'Accademia Francese
recata dal francese in italiano
da L.M. Fabbri. Volumi 1-5
Read More
SKU: 4946
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Ségur Louis-Philippe deeditore: R. Marotta e
Vanspandochluogo-edizione: Napolianno-edizione:
1830

Product Description
Volumi cinque in-32° cm. 9,3, di pp. 211-228-235-267-245. Legatura in mezza pelle coeva a
bande strette. Impressioni in oro sui dorsi e sguardie marmorizzate. Lievissime abrasioni ai
margini delle copp. rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (4946)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/galleria-morale-e-politica-di-sgur-dellaccademia-francese-recata-dal-francese-in-italiano-da-l-m-fabbri-volumi-1-5/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Le storie romane di Appiano
Alessandrino volgarizzate
dall'ab. Marco Mastrofini. Le
guerre esterne. Edizione
nuovamente riscontrata col
testo dal traduttore. Volume 1 e
2
Read More
SKU: 18010
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Appianoeditore: Sonzognoluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1830

Product Description
XVII+336, 338-704 pp. ; 23 cm + 1 tav. ripieg. Legatura mezza pelle con impressioni in oro sul
dorso. Lievi abrasioni e piccole mancanze alle bande dei dorsi. Timbri ed etichette di biblioteca
sul frontespizio, volumi dismessi. Rare e lievi fioriture rilegato in pelle Buono (Good) (18010)
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SCRIPTORES rei rusticae, ex
recensione Io. Gottlob Schneider
cum notis. Tomus quintus
Read More
SKU: 17535
Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: AA.VV.editore: ex typis Iosephi Pombaluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1830

Product Description
In 8, pp. 751. Legatura coeva in mezza pelle come da foto. Tagli picchiettati. Libro proveniente
da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. Leggere abrasioni alle cerniere
rilegato Buono (Good) (17535)
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Le storie romane di Appiano
Alessandrino volgarizzate
dall'ab. Marco Mastrofini. Le
guerre civili. Edizione
nuovamente riscontrata col
testo dal traduttore
Read More
SKU: 18016
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Appianoeditore: Coi tipi di Paolo Andrea
Molinaluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1830

Product Description
581 pp. ; 23 cm + 2 tavv. ripieg. Legatura mezza pelle con impressioni in oro sul dorso. Lievi
abrasioni e piccole mancanze alle bande dei dorsi. Timbri ed etichette di biblioteca sul
frontespizio, volumi dismessi. Rare e lievi fioriture rilegato in pelle Buono (Good) (18016)
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Scriptores rei rusticae ex
recensione Io. Gottlob Schneider
cum notis tomus quartus
Read More
SKU: 17547
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Schneider, Johann Gottlobeditore: ex typis
Iosephi Pombaluogo-edizione: Augustae Taurinorum
anno-edizione: 1830

Product Description
In 8, 463 pagine, legatura coeva in mezza pelle come da foto. Libro proveniente da biblioteca
con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. Tagli picchiettati rilegato Buono (Good) (17547)
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Relazione della Corte di Roma
già pubblicata del cav. Lunadoro
quindi ritoccata, accresciuta, ed
illustrata da Fr. Antonio
Zaccaria ora nuovamente
corretta.
Read More
SKU: 11727
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Lunadoro Girolamoeditore: tipi Giunchi e
Comp.luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1830

Product Description
In 16, 182 pp. Rilegatura coeva mezza tela, angoli, tassello e oro. Frontespizio con tiara papale
e timbro di appartenenza. Fioriture e bruniture alle prime e alle ultime carte (vedi foto). Dal
catalogo ICCU "Lunadoro è lo pseudonimo di Gregrio Leti" rilegato Mediocre (Poor) (11727)
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